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NWUWPWUht - bwfunpnnn thnfuwnpww unnwquppubph L pulinigyniutiph
hwnpwhwndwl ntwpnw:
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nunigdwup,  huly S-7-pn nwuwpwuubpnwd® nwauwdniph  W/Gwd

Yndwnghghwih Whwd phpphg DUptngUwl  Whwy wy bnwdainwlwl  qnpshph
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fudpnud ubipgpwyywéd unynpnnubiph pYwpwuwlp uwhdwub 3-6 unynpnn;
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nwuwdniph  nwngdwtp,  hul S-7-pn. nwuwpwubtpnu, nwouwdniph - W/ywd
Undujnghghuyh Wywd pbinphg pupbngdwt Wywd wy bpwdanwlwl  gnpdhph
nwnigdwlp:

4. «LJwquiunwp, bpgswiunwp Ywd hwdnyp» wnwpywjh nwuwdwdp 1-ht b 2-pn
nwuwnwutbpnd  wpwdwnpynd £ «Gpgswiunwdpr  wnwpluwght, huy 3-7-nn
nwuwpwuutipnud®  «Gpgswiunuips Wywd  «Cwdnyp»  W/hwd «Lywgwfuntp»
wnwplwubphu:




9. Nunutiwywl wiwth nwuwdwdbphg pwgh bwhwwnbudnd £ bwl'

1) thnpédwdwdtin hwdwnwpngwlw dhgngunnudubiph Uwiwwwwnpwundwl hwdwn.

2) wduwlwl 2 nuwuwdwd hwdnypubph, Gpgswiudptiph,  Ujwquwiudph  dhwgjuy
Wwpwwdniupubiph hwdwp.,

3) Ynugbpndwjunbpwlwl  dwdtp' d&y unynpnnht Ywd fudphu nnpwdwnpynn
dwdwpwwyp uwhdwutiny pwpwpwlwl 0.5-hg dhusk 1.0 dwd’

w) «Bpwdainwlwt gnpdhp» wnwplwih hwdwnp.

P)  hwdnyeltiph, ujwquiudptiph  Ywd  btpgswhudpbph  fudpughti U dhwguy
Wwpwwdniipubph hwdwnp:



Unyniuwly 6

@N1U3hL b4 URIUSPL LUUIULrULLER, CULIUTUSPL SNrobLeLLr,
uunresnu, sudbn, Yub@EUun
(9-12 mwpblwup ubpwnyu nunng pnniiynn Epbfuwtbph hwdwn)

Ywqdwlbpwynud £ wuhwwwlywu, huy
«Ujwqwfunup, hwdnype Ywd  Bpgswfunuip»

| Twuwdwibph pwtwlp Swppbpwl
J Unwnl{wjh /qwpwpwlwt/ Uwnniqupp Juwé Lutinipyni
‘N n utb uwmnnigwpp
: wujwunuip wuwpwutlbp
Foojmjy
1. |Bpwdnwlw gnpdhp 2.0 12.0(2.0(2.0{2.0| 112, 1i/1, A, 1172, 1V/2, /2, v/2
; IV/1, Vi
2. {Un$tion 1.5 [1.5[1.5 (1.5 [2.0( 1”2, /1, A, |12, m72, v V2
; IV/1, VA
|
3. Epwdonwljw = (LS L5 {15 1.5 | i, ma, iva, [i/2, 72, 1v72,
‘ gpwlwunieiniu A Vi2 B
4. Lywqufunudp, bpgswhunwdp | 1.0 (1.0 [2.0(2.0]2.0] 112, 172, A, | 1172, 1v/2, V2
 Ywd hwdnyp WA, i1
5. |Cunpnyp — [1o[1olrofos] w2
i ]
| Cunwdkbp 4.5 |7.0/8.08.0/8.0 J
MUr2URULNKU
1. «Gpwdanwluwu anpdhp» U «puwnpnyh» wnwplwubph  nwnignup (nwu)

«unidbion», «bpwdrnwlwt gpwlwunyeniu» U
wnwpywubphup'  fudpwht: “thn|

Gpwdanwlwl gnpdhph' 1-hu Yewny uwhdwiyws dwuliwghunwlwu nwuwdwdbpp
pwafuynd bu 1 dwd wlhwwnwlwl b 1 dwd fudpwiht nwnigdwt ulqpniupny: Uty
fudpnud ubpgpwyyws unynpnnubiph pYwpwuwyp uwhdwub| 3-6 unynpnn;:
2. «luwpnyp» wnwplwubini GU' nwuwdnip, REPRhg pupbtngnu, Yndwnghghuw, wy

Bpwdonwlwt gnpdhp:
3. «Luwpnyh» wnwplwh  nwuwdwdp 2-3-nn
nwalwdniph  nwnigdwtp, huy 4-5-pn

nwuwnwuubpnut wnpwdwnpdnd
wuwnpwultpnd'  nwotwdniph U/Yywd

lndunghghwih Wywd ptinehg  plptinguw Whwd wyy bpwdonwlwy  qnpdhph

nwunigdwup:

4. «Ljwquwlunudp, bpgswhunwp Y hwdnype» wnw

nwuwpwuubpnud wpwdwnpynud  k
Nwuwpwutbpnd®  «bpgswtunups
wnwplywubphu:

W/wd

«lwdnype»

W/wd

nywjh nwuwdwdp 1-hu L 2-nn
«Bpggwtunwpy» wnwnlwjhu, huy 3-5-pn
«Lywaqwfunwip»



S. Nwnutwlwu wwuh nwuwdwdbphg pwgh bwhiwwnbuynd £ bwl'

1) thnpdwdwdtp hwdwnwpngwlwl dhgngunnuiutiph bwhiwwwinpwundwl hwdwp.

2) wduwlwt 2 nuuwdwd hwdnyputinh, bpgswiudptph, Ujwquiudph  Jhwgjuy
wwnwwdniupubiph hwdwp.

3) Ynugbpndwjunbpwlwl  dwdbp' day undnpnnht  Ywd  fudpht npwdwnpynn
dwlwpwlwyp uwhdwubiny swpwpwlwl 0.5-hg dhusl 1.0 dwd’

w)«bpwdainwlwl gnpdhp» wnwpluwgh hwdwp.

P} hwdnypubph, Ujwquludpbph  Ywd  bpgswiudptph  fudpwght L dhwgjuwy
Wwpwuydnwptbiph hwdwp:



(6-10 nwpbYwup Ubpwnjw| nupng punniuynn Gpkluwubph hwdwn)

LePMUr4de6Us
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I Fwuwdwdbph pwuwyp Unniqupp | Swpphk

1 \Waitipliiif dokidgating A s o Hﬁig Lutnipjniu

‘ nwpluwjh wudwlnuwip

j Twuwpwtbp unniquipp

} | mnfmiiy A VI | VIl

1 |Ybpwuwndbunh 20 [20]20] - ] - | - | - [;lw2mn] w2

‘ hpdnwpubip

_ L ulwpgnipniu

2. |Yhpwnwluwl wpybun 20 [2020] - | - | - | - [ 122 /2

; 1A

3. |otthwgnpdnip)nil 20 (20020 - | - | - | - | 12, /2

g 1

4. |Sdwulwp — | — |— 3.0 3.0 |40 | 4.0 | VA, VA, | V2, V[2, VII2
Vin Vi/2

5. [Sniuwulwp — | — | =130 3.0 |3.0|3.0]| Ivi,VvAa, | IV/2, V/2, Vilj2
vin VI/2

6. Yndwynghghw — =20 20 |20 | 21 | IV, VN, | IVI2, V)2, Vil/2

(unbindwgnpdwlywu Vin Vi/2

; rdwwnhl Uywpsnienil)

}g hwuwnngwjhty/

Yhpwnwlwu

7. [Pwunwy Ywd — | — | =120 20 | 1.0 | 1.0 | VA, VN, | IV/2,V/2, VII/2

Yhpwnwlwl wpybuwnn i VI/2

8. |Upybuwnh wwuwndnipniu — | — |- 110 |10 |10 |10 | IVA, VA, | IV/2, V/2, -
\nl VI/2, VIIj2

9. |Cuwpnyh 05 (05 (10110 ] 1.0 |10 |10 | IV/2VI2 -

Clunudtlp 6.5 | 6.57.0|13.0]13.0 |13.0]13.0

MUrRQUAPULNRU

1. “twpngh  hwjignnnigyudp  «Yndynghghw»  wnwplwih wywpunwlwl pulnyeyniup
Ywpnn £ jwqdwybnwyt) hwunnguwiht jwd Yhpwnwlwu dubiphg dayny:
2. «Cuwnpnyh» wnwplwlbpt GU° henwulwpsniginiu, wuwwnndhw, kwwllywn punpnhg,
gnwdhlw, hwdwlwpgswihu gpwbhlyw b wjju: «Cunpndh» wnwpluwih nwuwdwdh
0.25-p M-Vl nwuwpwuubpnd  tywwnwhwhwpdwp £ wpwdwnpb] «dbywtlup
pUnpnhg» wnwplwjh:

3. Nunulwlwl wywuh nwuwdwdbphg pwgh Uwuiwwnbudnw £ uwl’

1) dwdbp hwdwnwpngwlwu dhgngwnnidubiph bwiuwwwwnpwundwl hwdwn.
2) dwdbp punpnh Jupdwwnpnieiwt hwdwp' ng wybih pwt jnippwpwtgnn wnwplwht

wpwdwnpynn dwdwpwuwyh 30%-p.

3) dwbywywpdwlwl wtuwwnwuph |pwgnighs 28-wlwl dwd jnipwpwlisnin Yhuwdjwy'

w|Gubpwjht nwubip puwn fudpbph wuglhwgdwu hwdwp:
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usrMuUrJdLUS

(10-12 mwpblwup Ubpwnjw) nypng punniignn EnpGluwtbiph hwdwnp)
Q'W Twuwdwdbph pwbwlp Swppk iR
l Swpwpwlwl/ Uwnt puly Lutinip)n
1
"N Unwplwyh wuywlnwdp qupp Yws t
! - Twuwpwtibp unniqupp
[ I I I v
o ]
. Sdwulwp 3.0 3.0 4.0 4.0 | 1A, mna 172, 11172 1V/2 I
2. [entuwtiyup 30 | 30 |30 [30 [wuwn | w2 mp v2 |
53. Yndwnghghw 21 21 21 211 1A, 11 1172, 1172 IV/2
‘ (unbindwanpdwlywl phdwinpy
' Ulwngnieynit)
| hwumngmjh'u/[{hpl.uanwb
4. [Putinul Yywd nbynpwinhy- 20 120 [ 1o [0 [wm | wz, IV/2
f Uhpwnwlywl wpytuwn
5. [updbunh wuwmdniegn 0 | 10 J1o [0 wr | wp
6. |ou
6. wpndh 10 | 10 |10 |10 [u2 e
i Conwdttp 13.0 | 130 | 130 130

MUrRUPULNRU

1. “rwypngh hwjtgnnniejwdp «yndwnghghw» wnwplwh  wjwpnwlwy pulinipjniup
Ywpnn £ Ywquwbpwyh hwuwnnguht Yud Yhpwnwlw alubtiphg dtyny:

2. «Cuwpnyp» wnwplwubpuby' htnwuywpgnipnuu, wlwuinndhuw, Ghwwulwn pUnpnhg,
gpwdhlw, hwdwlwngsw)ht qnwdhyw b wyu: Cuwpnyh wnwnluwyh nwuwdwdh

pUNPnhg» wnwplwht:
3. Nunwuwlwy Wwuh nwuwdwdbphg pwgh Uwhuwwnbudnid £ uwl!
1) dwdtip hwdwnwpngwlwu dhongwnnidubipp Uwhlwwwwnpwundwy hwdwp.
2) dwdtp punpnh Ywpawnpniyejwl hwdwp® ng wybh, PWU Jnipwpwignip wnwnlwjhu
npwdwnpynn dwdwpwtiwlyh 30%-p.
3) dwuwywpdwlwi w2tuwwnwlph (nwgnighs 28-wlwl dwdjnanwagmn Yhuwdjwy'
Wikubipwiht nwubnt puwnn fudpbiph wugugdwy hwdwip:



nururdsus
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(6-9 wmwpblwup ubipwnyw) nwpng punniiynn Epbfuwubpp hwdwnp)

Ttuuwdwibph pwtiwlp Swpphk
| /qupwpului/ Jink puly Lulnipyniy
‘ N Unwpluyh wbywlnuip Ywuwputilbn qupp Jué &)

uwnniqw
| Liw | m v v v v THE N
1 Thwuwlwl wwp - |- |45 |45 |45 45 |45 WA, VAL L1072, V2, VII/2
| VAR | v, ViR
2. Qwjywlwl wuwp — 3.0 [3.0{3.03.0 3.0 {mn, VAL 72, 1v2, ViIf2
V1, Vin V72, VI/2
3. |dwdwlwlwlhg = = =155 15 va,vin | va v viIf2
| Wwpwhwlnbuwjht
|y
4. NMwuindwlbugwnwjht wwp |- |- |15 |15 /A, 1vn /2, 1v/2 ‘
5 dnnnynipnutipht punpng s =1 ~ 115 15 |15 { 1.5 VI, VI, | IV2, v/2, Vil2
! pEdwlwy wwp Vin Vi/2
6. Mhedhlw U wwp AOJAD] e | oo | ome fim | 1172
j7. Vwpduwdwpgniginit 1.0 (1.0 — | — | — | = | /2
8. |bpwdznniput 1.0 (1.0 1.0 [05]05 05 [05] wip
gpwaghwnienit b
1. niulunpnud
9. Upybunh wwindnyejnit =7 < |10 10 10 |10 [Iva, vn, IV/2, V/2,
| VIA, VI VIf2, ViR
10. |Podwlywl thnpdwnniejniu — (05/05 |05|05|05 (05
 Jwpwlinhluy/
Cunwdthp 6.016.5|10.5 125125125125
MUrRAURULNRY

1. Pnpnp wnwplwubpp nwnigwuynud Bu - fudpwiht
Pwgwnnipjwdp 10-pn. Yhwnp' «pbdwlwt thnp&dwnnieintl»
Wwpwwdnup £ L Wlwuwynpdws Jntpwpwiiginip - unynpnnh
thnp&wnnujnius wnwnluwih
wnnynuwd £ Fwpngh intophunipjwlp:

Wwnwwdniupubiph - tnwtwlny,
wnwnlwjh, npu wlhwwnwuwt
hwadwnyny: «PEdwlwu

nwuwdwdtiph punhwtnip pwuwlyh pwoudwl hpwyniupp

2. «rwuwlwl wuwpy, <hwyuwlwu wuwp», «dwdwlwlwlhg Wwpwhwtnbuwiht wwn,
«yuwindwybugwnuwiht wwn», «dnnnynipnubpht punpn? phdwlwl wwn»  wnwplwubph
Wwpwwdniipubiph dby fudpnid ubnpgpwydws unynpnnubiph RYwpwlwlp uwhdwuynud

wnuywqu 8-12, huly «nhpdhlw L
gpwghwnneynii L niwyunpnud»
wnudwqu  10-16: Unwudsht nbwpbpnud

wwn», «dwpduwdwnpgnipnit /wwpntip/» «Bpwdounnyejwt
L «wpytunp wwwndnigyniu» wnwnlwubph  fudptipnud
wnwplwubph nwnignudp Ywpnn £ hpwlwlwgyt

wnwldbwgyws' wnwutiph U wnohlubiph  fudptipny (nnwubph  fudpnw RYwpwlwlp

Pywwnnth £ ufuwd 4-hg):



3. Nwnutwlwb wywup Rwuwdwdbphg pwgh' wuhpwdbon Jwuywywpdwlywi
wfuwwnwuph  dwdbp Uwluwwnbuby Uwhiwbnypwhu thnpdbph L dhgnguinniiubinh
Uwhiwwywwnpwundwl hwdwnp:

4. Nunubwlywy  wwp fuwwnwpdwt  Uwywwnwyny wluhpwdbon £ Uwfuwinbuby
ujwqwlygnipjwl dwitp.,

1) 1-6-pn Ybwnkph wnwplwubph® fudpwlwiht L «PEdwlwu thnpdwnnijnius wnwnluwyh
wlhwwnwlwu Wwpwwdntpubiph owpwpwlwl nwuwdwdbpht hwdwhwywuwp.

2) bwfuwbnypuwhu dhwgjw| wwpwwdniuptbph hwdwn:

5. 7-wdjw Yppenipjwl nbwpnuw' V, VI, VI nwuwpwutbpn fudph hwdwpdwt nbwpnud
chwuwhwu  wwp» U «dwdwlwlwyhg Wwpwhwunbuwht  wuwp» wnwpywubph
Wpwpwlywl nwuwdwdbph gnuiwpwiht pwlwlp' 4.5 dwd, nwpngh dwulwdwnpdwlwl
funphpnh - peayndnipywidp  Ywpnn £ npwdwnpdbi wyn wnwplulbinhg  nplt  dbyp
nwnigdwp'  puwn unynpnnubiph Uwfuwuhpnipjwl (hwdwwwmwu]‘uwhwpwn djntup
pwgwnbny nwnwbwlwl W|wuhg):

6. Twpngh $huwtiuwlwu hbwpwl{nnmpjnmbhnhg Glutind U hhduwnph Unndhg
hwunwndws nwdwy Ywndh |pwywpny Ywpnn & quwwannL[bumanLuhgmp unynpnnh
hwdwp swpwpwlwl 0.5-1.5 dwd «puwnpnyhy»  wnwplw: «Cuwnpndhy» wnwplwih guuyp'
Bpwdonwlywl gnpdhp, dtutingtignnnig)nit, unt, npwuwuh Jupwbunieni U wyu:
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1. Pnpnp wnwplwubpp  nwnt

PWgwnnigjwdp 10-pn Yhwnp' «plidwl

wnpynud £ Ywpngh intophunupjwp:

2. «Hwuwlwl Wuwn», chuyulwl wwpr, «dwdwtw
«ywindwlbugunuiht Wwn», «dnnnynipnutipht
Wwpwwdniuptibph Jtly fudp
wnuywql 8-12, huly «nhpdhl

gulynu &U  fudpwjht

nururdsus

(9 wwpblwl U pwpap wwphpnid nypng punnitynn Gpbfuwttph hwdwp)
NMwuwdwdbph pwuwyp Swppk
N Unwplwjh /wpwpwlut/ Uwnnt u{:::'q::'k Luting
! wuwlnuip Twuwpwtbp qunp Wi pjnLu l‘
|

Ll v |y r
1 [ Pwuwlw wn 30 [ 45 |45 45 [45] 12,01, m1, | 112, me, | vp r
IV/1,V/1 IV/2 |
2, Cwjlulwl wuwp 3.0 13.0[3.0 30| w211, | w2 v V/2
| IV/1,V/1
3. [dwiubwluihg 15015 15 L, v, v [ e, ve | ve
, Wwpwhwunbuwht wwn i
4 | Muwindwlbligunuiht wun 1.5 11/1 1172 |
5. dnnnynipnubipht pinpng 1.5 115 |15 [, ivava | g, v V/2
j pEdwlwl wwp
6. |Nhpdhlw 1.0 | 1.0 1172 J
7. Vwpduwdwpgnipniu 1.0
/wwnwntip/
8. Spwdannipiuit gpuighinngniu [ 1.0 [ 05 [05] 05 o5 V/2 |
L niuyunpnud J
9. |Upykuwnh Wwwndnipnil = 10170 |10 {10 A, nin, 172, 1172, f
IV/, v/t IV/2, V12

10, [PEdwlwl thnpdwnnigniu 05|05 /05|05 |05 -
~ Vwpwyunhyuw/

Cunwdtup 6.5 |12.0 12.512.5 |12.5 B

MUr2URULNRYU

Wwpwuwdniuplbiph Gnwuwyny,

Wb thnpdwnnipiniu» wnwnplwyh, npt wuhwwnwlwu

PUNPN? pdwlwl
nud ubipgpuyyws unynpnnubph
w b

unynnpnnh hwzdwnyny: «PEdwlwu
N pwlwyh pufudwt hpwynitpp

Ywyhg Wwnpwhwunbuwht wwps,
Wwip»  wnwnplwubph

RrYwpwuwyp uwhdwuynud £

wwp», «LIandhquLunqmraJnLU /wwinuntip/» «bpwdyunnipwu
gnwghwinignit L niulunpnud»
wnuywqu
wnwudlwgywsd' nnwubph L wnohlubiph - fudptipny
eywwnnth £ ufuwd 4-hg):



3.Nwnutwlwl  wywuh nwuwdwdtinhg puwgp' wuhpwdtigin £ Jwuywywpdwluwu
wpluwwnwlph  dwdbp Uwluwwnbut Uwhuwb|nypwhu thnpdbph L dhongwnnuiubipp
Uwhiwwwwnpwundwy hwdwp:

4.Nwnubwlwt  wwuh Ywunwpdwl Uwwinwyny wlhpwdbon  t Uwfuwinbuby
ujwqulygnipjwt dwdkn.

1) 1-6-pn. Ybntiph wnwpywubph' fudpwiht L «pEdwlwt thnpdwnnipinius wnwnlywyjh
wuhwwnwlwu Wwpwwdniupubinh pwpwpwlw nwuwdwdbpht hwywuwp.

2) Uwhuwbinypuwjht dhwgjw Wwpwuwdniptbph hwdwp:

5. S-wdjw Yppnypjul nbwpnd® 111, 1V, V nuuwpwubpn fudph hwdwipdwt nbwpnid
chwjljwhwu  wwp» U «dwdwlwlwyhg Wwpwhwunbuwht  wwp» wnwnlwubph
wpwpwlwl nwuwdwdtnh gnuwpwiht pwuwlp' 4.5 dwd, nwpngh dwulwywpdwlwl
funphpnh - enypdnigywdp  Ywpny E npwdwnpdty wyn wnwplwbbphg nplt  dtyh
nwnigdwlp'  puwn unynpnnubiph Uwfuwuhpnipjwl (hwdwwwmwufuwhwpwp djnup
pwgwntiny  nwnwbwlwy W|wuhg):

6. Twpngh dhuwtuwlwu huwpwynpnipyniuhg Gueind U hhduwnph Unndhg
hwunwwnws  nwdwy Ywpdh  [pwdbwpny Ywpnn £ Wiwbwynpyby Jnipwpwiiginin
wwltpwnht Jwpwpwlwl 0.5-1.5 dwd «plwnpnyhy wnwplw: «Cuwnpnyhy
wnwnplwubpu &Y' Gpwdonwlwu  qnpdhp, dGutingignnnie)nuu, unbw, nbpwuwth
Jwpwbwneniu b wyu:



Unynwuwy 11
[FUSErurJyLUs
(6-9 wmwpblwup ubpwinyuy nwpng punniuynn tpbluwtbph hwdwp)

NMwuwdwdtpp pwuwlp . Swppbipwy
/wpwpwlwl/ it Jus Putnipniu
N Unwplwjh wujwunuip it qupp unniquipp
Lmm v v vy
1, Hapwuwlh 2.0 20 2.0 20 2030 30 2/, W72, 11/2, V72, 1V/2, ViIij2 !
Jwpwtinnyenit A, Iva, Vi/2
Vi1, Vi, #
Vi1 |
2. PHdwlwl funup 1.0 1.0 1.0 05 0505 05 1201, 1Ip, W72, vi2, v, vi |
A, v/ Vif2
VA, vin,
Vil
3. PEJwywl pwndnud — — — 10 1.0 1.0 1.0 ]
4. Upytunh wwudnienu IV/2, V/2,Vi72, =‘
iR Vil2 F
| ViIn
5. |Muwp T | |00 o o 1o 2, iva, | v, viin
VA, V/2,
VI, VIf2, |
Viin
6. |Nhpdhlw 1010 = [ [= fo [ =] | | B
7. Epwdounniewu J

gnwghwnnipinil b
nwlyunpnud

8. 'ﬂbdwuwh thnpdwnnipnit 0.5{ 0.5 I

05

05(05/05 |05
/wnpwlunhluw/
9. [Cunpnyh ]0.5 1.0 ]1.0 ]1.0 1.0 1.0[1.0 Iv/2, vule |
Ctnunfttp 50/55/6.0(75]75 8.5 85 | |

MUrRUPULNRY

1. Pninp wnwplwubpp nwnigwuynud ku fudpwjht Wwpwwdniuplbiph Gnwuwyny,
PWgwnnigjudp 8-pn Ytwnp' «phdwlwl thnpdwnnipiniu» wnwnlwh, npu wUhwuinwlwl
Wwpwwdniup £ L Wwbwynpqwd £ Jnipwpwtignin unynpnnh hwaywnpyny: «PEdwlwu
thnp&wnnuejnitx wnwnluwjh nwuwdwdbph punhwunip pwuwyh  puwytudwy hnwynilpp
wnpynud £ YHypngh wntophunupywp:

2. «luwpnyp» wnwplwubpt &Y' Epwdonwywu gnndhp, tnabgnnniejnu,
qnwpybunwlywt funup, inhyuhywjht PWWNNU, wwin b wyju:



4. «Pbdwlwu thnpdwnnupjniu /wypwlinhyu/» wnwpywjnd  bwhiwnbudws
dwllwywpdwlwl w2fuwwnwliph  dwdtipp Wiwuwdnpynd B dky unynpnnh - hwdwp
wpwpwywu 0.5 nuuwdwdh swihng: - “Ywpngh intophtnipjwp  wipynud  E wyn
nwuwdwdbph punhwunip pwuwlyp pwylubint hpwyniupp:

S. Nunwuwlwl wwp nwuwdwdbnhg pwgh Uwhiwwnbuynud £ uwl'

1) thnpédwdwdtp hwdwnwpngwlwu dhonguinnuwiutiph Uwhiwwywwnpwundwl hwdwp.

2) ujwqulgnnh hwuwnhp plwnpniyh wnwplwlbph /pwgh nwalwdnip,  wlynpntiny,
nwyhn, Yhpwn gnpdhputinh/ hwiwp:
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RFUSEPrUrJyLUS
(9-12 wwpblwup Ubpwnjw| nupng punniuynn Gpbluwtitph hwdwp)
Twuwdwdbph pwhwyp Swppbpuwy
/qwpwpwlwl/ — Juéd mm'::p
N Hplyugy ity iotinudp Ttwuwpwtubp S uwnngupp o
Lnom vy ]
}T. THeapwuwth Jupwbnnieniu 20120 [2.0{3.0(3.0( I/2, 1A, | /2, /2, IV/2 V/2
A, vA,
! i
2. |PEiwlwy funup 1.0 1.0 {1.0 (0.5]0.5 | 172, 11, | 172, /2, V2 V/2
| A, VA,
| v/
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